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Рівень вищої освіти  Третій (освітньо-науковий) рівень 

Код і найменування 

спеціальності, 

тип і назва освітньої програми 

073 Менеджмент ОНП Менеджмент 

Статус навчальної дисципліни Вибіркова навчальна дисципліна 

Курс, семестр 2 курс, 4 семестр 

Трудомісткість  Загальна кількість годин 120. Кількість кредитів 4,0 

Мова(и) викладання Державна 

ННІ / факультет,  

кафедра 

Навчально-науковий інститут економіки, управління, права та 

інформаційних технологій Кафедра менеджменту ім. І.А. 

Маркіної 

Контактні дані розробника(ів) Микола Зось-Кіор, доктор економічних наук, професор, 

професор кафедри менеджменту ім. І.А. Маркіної Контакти: 

ауд. 487 (навчальний корпус №4) e-mail: mykola.zos-

kior@pdaa.edu.ua  тел. 050 132 50 43. Профайл: 

https://www.pdau.edu.ua/people/zos-kior-mykola-valeriyovych 

Мета вивчення навчальної 

дисципліни 

сформувати комплекс теоретичних знань та практичних 

навичок щодо застосування на практиці менеджменту знань 

та системології 

Компетентності Загальні:  

ЗK02. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації 

з різних джерел 

ЗК04. Здатність розв’язувати комплексні проблеми у сфері 

менеджменту на основі системного наукового світогляду та 

загального культурного кругозору із дотриманням принципів 

професійної етики та академічної доброчесності.  

Спеціальні (Фахові): 

СК01. Здатність виконувати оригінальні дослідження, досягати 

наукових результатів, які створюють нові знання у менеджменті 

і дотичних до нього міждисциплінарних напрямах.  

СK02.Здатність усно і письмово презентувати та обговорювати 

результати наукових досліджень та/або інноваційних 

розробок українською та англійською мовами, 

опрацьовувати наукову літературу з управління та 

адміністрування та ефективно використовувати нову 

інформацію з різних джерел.  

Результати навчання РН01. Застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, 

оброблення та аналізу інформації, зокрема, статистичні 

методи аналізу даних великого обсягу та/або складної 

структури, спеціалізовані бази даних та інформаційні 

системи.  

РН03. Розробляти та досліджувати концептуальні, математичні 

і комп’ютерні моделі процесів і систем, ефективно 

використовувати їх для отримання нових знань та/або 

створення інноваційних продуктів у галузі менеджменту та 

дотичних міждисциплінарних напрямах 

Методи навчання 1) методи організації та здійснення навчально-пізнавальної 

діяльності: словесні (лекція, розповідь, пояснення, бесіда), 

наочні, практичні (практичні роботи, робота з навчально-

методичною літературою);  



2) методи стимулювання і мотивації навчально-пізнавальної 

діяльності: методи формування пізнавальних інтересів, методи 

стимулювання і мотивації обов'язку й відповідальності;  

3) інноваційні та інтерактивні методи навчання: інтерактивні 

методи, комп’ютерні та мультимедійні методи;  

4) методи контролю і самоконтролю за ефективністю 

навчально-пізнавальної діяльності: методи усного контролю, 

методи письмового контролю, методи самоконтролю. 

Програма навчальної дисципліни Тема 1. Формування та розвиток економіки знань  

Тема 2. Знання як об’єкт управління 

Тема 3. Методи оцінки і вимірювання інтелектуального капіталу 

Тема 4. Мотивація створення знання 

Тема 5. Навчання і саморозвиток 

Тема 6. Інфраструктура створення знання 

Тема 7. Теорія систем 

Тема 8. Системний аналіз та моделювання систем. 

Стратегія оцінювання 

результатів навчання 

Поточний контроль: розв’язування тестів; виконання вправ на 

практичних заняттях; виконання завдань самостійної роботи 

(реферати, есе, презентації, глосарій).  

Підсумковий контроль: залік. 

Політика навчальної дисципліни Політика щодо дедлайнів та перескладання: здобувач вищої 

освіти зобов’язаний дотримуватись крайніх термінів (дата для 

дисципліни аудиторних видів робіт або час в системі 

дистанційного навчання Moodle), до яких має бути виконано 

певне завдання. Роботи, які здаються із порушенням термінів 

без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (-1 бал).  

Політика щодо відвідування: відвідування занять є обов’язковим 

компонентом оцінювання, не дозволяються пропуски занять та 

запізнення з неповажних причин. Здобувачі освіти повинні 

приймати активну участь під час проведення занять, 

виконувати необхідний мінімум навчальної роботи, що є 

допуском до підсумкового контролю. Обов’язкове вимкнення 

мобільних девайсів під час відвідування занять в аудиторії. В 

умовах впровадження дистанційної форми навчання за 

наявності об’єктивних причин (наприклад, лікарняні, 

індивідуальний графік, знаходження на карантині і т. ін.) та за 

узгодженням з викладачем, освоєння навчальної дисципліни 

здобувачами вищої освіти може здійснюватися самостійно, 

на засадах академічної доброчесності. При цьому щотижня 

здобувач вищої освіти має звітувати через електронну пошту 

або через систему дистанційного навчання Moodle про стан 

виконання завдань та раз на тиждень – за графіком 

консультацій – виходити на онлайн консультацію.  

Політика щодо академічної доброчесності: виконані завдання 

здобувачами вищої освіти мають бути їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикування джерел, списування, 

втручання в роботу інших осіб є прикладами можливої 

академічної недоброчесності. Письмові роботи перевіряються 

на наявність плагіату і допускаються до захисту із коректними 

текстовими запозиченнями у межах встановлених норм. У разі 

виявлення факту плагіату здобувач вищої освіти отримує за 

завдання 0 балів і повинен повторно виконати його. 

Списування під час контрольних робіт та екзаменів заборонені 

(у т. ч. із використанням мобільних пристроїв). Мобільні 

пристрої дозволяється використовувати лише під час онлайн 



тестування. Документи стосовно академічної доброчесності 

наведені на сторінці АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ ПДАУ: 

https://www.pdau.edu.ua/content/akademichna-

dobrochesnist.  

Здобувачі вищої освіти мають право на перезарахування 

результатів навчання, набутих у неформальній та 

інформальній освіті згідно відповідного Положення про 

порядок визнання результатів навчання, набутих у 

неформальній та інформальній освіті, здобувачами вищої 

освіти Полтавського державного аграрного університету. 

Здобувачі можуть самостійно на платформах онлайносвіти, 

шляхом участі у короткострокових навчальних програмах і 

проєктах (з видачею сертифіката) опановувати навчальний 

матеріал, який за змістом дозволяє набути очікувані навчальні 

результати навчальної дисципліни. 

Передумови для вивчення 

навчальної дисципліни (за 

потреби) 

Філософія науки 

Додаткові матеріали для 

представлення навчальної 

дисципліни (за потреби) 
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